
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит волоколамски Антоније предводио
прославу крсне славе у храму Васкрсења Господњег
у Даниловској слободи

Сектор за информисање ОСЦП-а, 26.09.2024. Дана 26. септембра 2024. године, када се
празнује спомен освећења храма Васкрсења Христовог у Јерусалиму, председавајући Одељења
за спољне црквене послове митрополит волоколамски Антоније служио је Свету Литургију у
московском храму Васкрсења Господњег у Даниловској слободи.

Владици Антонију саслуживали су: настојатељ храма Васкрсења Господњег у Даниловској
слободи, заменик председавајућег ОСЦП-а протојереј Игор Јакимчук; настојатељ
Патријаршијског подворја – храма Казањске иконе Богородице на Калушком тргу, заменик
председавајућег ОСЦП-а, архимандрит Филарет (Булеков); настојатељ храма иконе Пресвете
Богородице „Свих жалосних радост“ на Великој Ординки, заменик председавајућег ОСЦП-а
протојереј Николај Лишчењук; представник Православне Цркве Чешких земаља и Словачке при



Патријарху московском и целе Русије, настојатељ Храма Светог Николе у месту Котељники,
архимандрит Серафим (Шемјатовски); представник Православне Цркве у Америци при Патријарху
московском и целе Русије, настојатељ храма великомученице Катарине у Вспољу, протојереј
Данил Андрејук; настојатељ храма Светих страстотерпаца Бориса и Глеба у Зјузину, секретар
ОСЦП-а за послове у иностранству протојереј Сергиј Звонарјов, саветник ОСЦП-а јереј Дмитриј
Сафонов, помоћник председавајућег ОСЦП-а јереј Александар Јершов, службеник ОСЦП-
а јеромонах Марк (Ахматханов) и позвано свештенство. 

 После сугубе јектеније Митрополит Антоније је узнео молитву за Свету Русију. 

 На крају Литургије обављена је литија. 

У свом обраћању настојатељу, свештенослужитељима и парохијанима, митрополит волоколамски
Антоније је све поздравио Васкршњим поздравом: „Христос Васкрсе!“, пренео им благослов и
добре жеље од Предстојатеља Руске Православне Цркве и честитао им славу. 

Председавајући ОСЦП-а је посебно указао на рад протојереја Игора Јакимчука у Одељењу за
спољне црквене послове и уручио му напрсни крст. 

Настојатељ храма се обратио архипастиру са захвалношћу што је одслужио Свету Литургију на
дан празника парохије и поклонио владици васкршње јаје. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92290/
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